



TISKOVÁ ZPRÁVA

Měsíční monitorovací zpráva za květen 2010

Český telekomunikační úřad (dále jen „ČTÚ“) vydal 4. června Měsíční monitorovací zprávu (dále jen „MMZ“) za měsíc květen 2010. Ve zprávě ČTÚ přináší přehled zásadních událostí v oblasti elektronických komunikací v České republice a zahraničí.

V částce 54 Sbírky zákonů byl dne 21. května 2010 uveřejněn zákon č. 153/2010 Sb., kterým se mění zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů, a některé další zákony.

Ministerstvo průmyslu a obchodu zaslalo dne 6. května Evropské komisi stanovisko k veřejné konzultaci Evropské komise týkající se principů univerzální služby, které vypracovalo ve spolupráci s ČTÚ. V tomto stanovisku byl mimo jiné uveden základní předpoklad, že trh je schopen zajistit uspokojování poptávky po základních službách elektronických komunikací na komerčním základě. Jako nejvhodnější nástroj pro financování univerzální služby se i nadále podle společného stanoviska jeví financování ze státního rozpočtu.

Dne 7. května 2010 ČTÚ v Informačním systému o veřejných zakázkách a na svých internetových stránkách zveřejnil oznámení o zahájení zadávacího řízení na nadlimitní veřejnou zakázku „[Metodika LRIC, včetně modelu, pro službu ukončení volání ve veřejných mobilních sítích](#)“.

Rada ČTÚ schválila dne 19. května všeobecné oprávnění č. VO-R/23/05.2010-7 k využívání rádiových kmitočtů a k provozování zařízení pevné služby v pásmech 71–76 GHz a 81–86 GHz. Důvodem pro vydání tohoto všeobecného oprávnění, které nahrazuje dosavadní všeobecné oprávnění č. [VO-R/23/10.2009-16](#), je rozšíření všeobecného oprávnění o kmitočtové úseky 71–74 GHz a 81–84 GHz v souladu s aktualizovanou částí plánu využití rádiového spektra č. [PV-P/23/02.2010-4](#), která umožnila tyto úseky využívat civilními systémy.

Ke dni 1. května 2010 bylo zveřejněno na internetových stránkách ČTÚ nové vydání [základního dokumentu](#), kterým se řídí správa kmitočtového spektra v České republice.

Dokument stanoví přidělení kmitočtových pásem radiokomunikačním službám, obecné podmínky jejich využívání a přejímá pojmy, definice a další ustanovení Radiokomunikačního řádu (vydání 2008) Mezinárodní telekomunikační unie (ITU).

Více informací najdete ve vlastní [monitorovací zprávě](#) na www.ctu.cz.

Ing. Dana Makrlíková
tisková mluvčí
Českého telekomunikačního úřadu

Praha 4. června 2010